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#ESSD2022 - Ευρωπαϊκή Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 2022  

Η Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου δωρίζει μπάλες ποδοσφαίρου σε 

είκοσι σχολεία  

 

Η συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΥΠΑΝ) με την 

Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου (ΚΟΠ) και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα 

«Πάσα στη Ζωή», στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού 2022, 

συνεχίζεται με δράσεις κατά τη διάρκεια ολόκληρου του σχολικού έτους. Επιπρόσθετα, 

το φετινό υπό έμφαση θέμα της Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού «Πράσινος 

Αθλητισμός» - Going Green in Sport – εντάχθηκε και στις δράσεις που υλοποιεί η ΚΟΠ 

στο πλαίσιο του εκστρατείας της ΟΥΕΦΑ για την αειφόρο ανάπτυξη. Σήμερα (Πέμπτη 

15 Δεκεμβρίου 2022) πραγματοποιήθηκε στο ΥΠΑΝ η τελετή παράδοσης αθλητικού 

υλικού (ποδοσφαιρικές μπάλες) για είκοσι σχολικές μονάδες Μέσης και Δημοτικής 

Εκπαίδευσης. 

Με βάση τους όρους της συνεργασίας, η ΚΟΠ δώρισε μπάλες σε σχολικές μονάδες οι 

οποίες διοργάνωσαν δράσεις με ποδοσφαιρικές μπάλες και συμμετοχή αγοριών και 

κοριτσιών, στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού 2022, και στη 

συνέχεια, δημοσίευσαν φωτογραφίες των δράσεων σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης με 

τα χαρακτηριστικά #ESSD2022, #pasastizoi.  

Κατά τη διάρκεια της τελετής παράδοσης ο Οικονομικός Διευθυντής της ΚΟΠ,                  

κ. Ανδρέας Μωριάς, αφού ευχαρίστησε το ΥΠΑΝ για την παραγωγική συνεργασία, 

τόνισε ότι το ποδόσφαιρο είναι ένα άθλημα πολύ αγαπητό στα παιδιά και μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί ως εκπαιδευτικό εργαλείο για καλλιέργεια αξιών όπως η αποδοχή της 

διαφορετικότητας, η ενσυναίσθηση, η οικολογική συνείδηση κ.ά.  

Από την πλευρά του ο Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (ΔΜΓΕ), Δρ Κυπριανός 

Δ. Λούης, ανέφερε ότι τα σχολεία ως ανοιχτοί κοινωνικοί οργανισμοί προτρέπονται να 



συνεργάζονται και με φορείς εκτός εκπαίδευσης, για την καλλιέργεια αξιών όπως: η 

υγεία, η δια βίου άσκηση, η σωστή διατροφή, η οικολογική συνείδηση, επιπρόσθετα 

των αναλυτικών προγραμμάτων. Ο κ Λούης αφού ευχαρίστησε την ΚΟΠ για τη 

συνεργασία, αναφέρθηκε και στη χρησιμότητα εμπλοκής των σχολικών μονάδων σε 

ευρωπαϊκά προγράμματα, όπως η Ευρωπαϊκή Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού και 

Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού, αφού με αυτό τον τρόπο δημιουργούνται ευκαιρίες 

συνεργασίας και αλληλεπίδρασης με σχολεία από όλη την Ευρώπη. 

Τα είκοσι σχολεία τα οποία εξασφάλισαν μπάλες ποδοσφαίρου από την ΚΟΠ, λόγω 

των δράσεων που διοργάνωσαν στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού 

Αθλητισμού είναι: 

Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας, Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λάρνακας, Λύκειο Αγίου 

Νεοφύτου, Λύκειο Κοκκινοχωρίων, Αρμενικό Σχολείο NAREG, Σχολή Τυφλών 

Λευκωσίας, Γυμνάσιο Αθηένου, Γυμνάσιο Αγίου Θεοδώρου Πάφου, Γυμνάσιο Αγίου 

Ιωάννου του Χρυσοστόμου, Περιφερειακό Γυμνάσιο Κιτίου, Γυμνάσιο Μακεδονίτισσας, 

Δημοτικό Σχολείο Αγίου Θεοδώρου, Α΄ Δημοτικό Σχολείο Πάφου, Δημοτικό Σχολείο 

Επισκοπής, Δημοτικό Σχολείο Πελενδρίου, Ε΄ Δημοτικό Σχολείο Λακατάμειας, G.C 

School of Careers Elementary School, Morningside Montessori Elementary Private 

School, Δημόσιο Νηπιαγωγείο Ριζοκαρπάσου, Δημόσιο Νηπιαγωγείο Χλώρακας 

Αγίου Νικολάου 

Από πλευράς ΥΠΑΝ τη δωρεά της ΚΟΠ παρέλαβαν ο Διευθυντής Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης, Δρ Κυπριανός Δ. Λούης, ο Προϊστάμενος του Τομέα Αθλητισμού και 

Πολιτισμού της ΔΜΓΕ, κ. Σπύρος Αντωνέλλος και ο Επιθεωρητής Φυσικής Αγωγής, κ. 

Κώστας Μυλωνάς.  

Από πλευράς ΚΟΠ τις μπάλας παρέδωσε ο Οικονομικός Διευθυντής, κ. Ανδρέας 

Μωριάς, επικεφαλής του προγράμματος «Πάσα στη ζωή». 

Σημειώνεται ό,τι τις δράσεις της Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού για όλες 

τις βαθμίδες εκπαίδευσης συντονίζει το Γραφείο Φυσικής Αγωγής Μέσης 

Εκπαίδευσης. 
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